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 مهر دبیرستان

 1401/ 10 /:  تاریخ امتحان   باسمه تعالی             2ریاضی سؤالات امتحانی درس :

 دقیقه 80 اداره کل آموزش و پرورش استان قم         زمان پاسخگویی:         دهمیاز پایه :

  علی خانی استادم دبیر:نا    4مدیریت آموزش و پرورش ناحیه                       تجربی رشته :

 17:تعداد سوال  دانش دبیرستان غیر دولتی ارمغان         نام و نام خانوادگی :

 3:تعداد صفحه  1401-1402سال تحصیلی         

 امضای دبیر    باحروف:  نمره با عدد:    تاریخ تصحیح:

 
 را بیابید؟ ACمعادله ارتفاع وارد بر ضلع سه راس یک مثلث باشند ،  (4و2−)𝐴و(2 و0)𝐵 و(2 و 4−)𝐶اگر  1
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2 
𝑥2ریشه های معادله ی   𝛽 و α اگر − 6 𝑥 − 4 =  باشد ، حاصل 0

1

𝛼2 +
1

𝛽2  د.را بیابی 
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 را حل کنید. معادلات زیر 3

1) 
2

𝑥 − 3
+

𝑥

𝑥 + 3
=

2 𝑥 + 4
𝑥2 − 9

 

 

 

 

 

 

2) √ 𝑥 + 1 =  𝑥 − 3 
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4 
𝑦سهمی  مینیمم = 𝑥2 + 4𝑥 −  را بدست آورید. 4

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 



 معادله سهمی زیر را بنویسید. 5
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 را بیابید. Xمجهول  باشد، مقدار DE || CBاگر 6
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 را بدست آورید. Xدر شکل زیر مقدار   7
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𝐴𝐵) کدام است؟ HCدر مثلث قائم الزاویه مقابل ، طول ضلع  8 = ℎو  12 = 6) 
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 و دامنه هر یک را بنویسید.  ع زیر را رسم کنیدتواب 9

𝑔(𝑥) =
2𝑥 − 1
𝑥 + 3

 

 

 

 

𝑦 = √𝑥 + 1 − 1 
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 معکوس تابع زیر را بدست آورید. 10

𝑦 =
2 𝑥 + 1
𝑥 − 1
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          دامنه تابع زیر را بدست آورید. 11

                                                                𝑓(𝑥) =
 𝑥2−1

[𝑥]+3
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 معادله زیر را حل کنید. 12
[𝑥] + [𝑥 + 2] + [3 + 𝑥] = 5 
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 کدام است؟   aیک به یک باشد مقدار  اگر تابع مقابل 13

ℎ(𝑥) = {(𝑎, 20)(2,19)(3, 25)(2 , 𝑎2 + 10)} 
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2𝑓 باشد ، تابع g(x)={(-1 , 2) (1, 3) (3 ,4) (4 ,0) }و  f(x)={(1،2) (3،1 ) (4،3) (2 ,0) }اگر  14 + 𝑔 

 را مشخص کنید .
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 آیا دو تابع زیر برابرند؟ دلیل خود را توضیح دهید.. 15

{

𝑓(𝑥) =
𝑥

𝑥2

𝑔(𝑥) =
𝑥2

𝑥3
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16 
tan20اگر  = ، حاصل0/36

sin160−cos200 °

cos110+sin70
 کدام است؟ 
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cosاگر  17 (
7 𝜋

2
− 𝑥) + sin (

3 𝜋

2
+ 𝑥) =

2

3
𝑠𝑖𝑛3𝑥باشد، حاصل   + 𝑐𝑜𝑠3𝑥 کدام است؟ 
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 20 موفق باشید 

 

  

 


